

- Elaborar y supervisar un plan municipal de formación del funcionariado, trabajadores y trabajadoras municipales para que sean sensibles y tengan estrategias para trabajar las políticas de género, atender a la ciudadanía, utilizar un lenguaje administrativo inclusivo....
- Creación de un Plan de Igualdad para la administración local.

Plan integral municipal contra la violencia machista

- Desarrollar estrategias de prevención contra la violencia de género desde los ámbitos: educativo, cultural, festivo, laboral, de incentivación del asociacionismo de las mujeres, sanitario, de asistencia social, dentro de las competencias municipales y tenerlo como criterio transversal en cualquier actividad municipal.
- Cambio del formato de la Semana de la Mujer hacia un modelo más feminista e igualitario.
- Acuerdo con asociaciones para tener Punto Violeta representado en todas las fiestas y eventos para familiarizar a la ciudadanía a este nuevo servicio de protección y asesoramiento.

Violencia de género en la adolescencia

- Diseñar un plan de acción específico para la prevención y erradicación de la violencia de género en la adolescencia, llevando adelante conferencias, jornadas o elaborar materiales para formar tanto el alumnado como el profesorado.
- Colaboración con los centros de ESO, de Bachiller y de Ciclos Formativos adscritos al municipio.

Erradicación de la homofobia y transfobia

- Normalizar formularios administrativos y documentos legales para que reconozcan la pluralidad de las formas de convivencia familiar. Incluir la perspectiva LGTBI + en la formación del funcionariado.
- Programas para combatir LGTBIfòbia, homofobia y transfobia.







Compromís amb la gent, COMPROMÍS amb XILXES

PROGRAMA ELECTORAL 2019 – 2023

CASTELLANO



Índice de contenidos

TRANSPARENCIA Y PARTICIPACION	3
HACIENDA Y FISCALIDAD	
Impuesto de Bienes Inmuebles (IBI)	4
SANIDAD Y SERVICIOS SOCIALES	4
Servicios sociales	
EMPLEO, COMERCIO Y TURISMO	6
Economía, trabajo y empleo	6
Turismo	7
AGRICULTURA	8
EDUCACIÓN	9
Primaria	9
ESO	10
Guardería de 0 a 3	10
Educación de Adultos (EPA)	10
CULTURA, PATRIMONIO Y DEPORTE	10
Cultura	
Patrimonio	11
Deporte	11
JUVENTUD	11
MEDIO AMBIENTE	12
Medio Ambiente	12
Residuos	13
Energía	13
Movilidad	13
URBANISMO	14
Obras municipales con participación de otras administraciones	14
ASOCIACIONISMO Y VOLUNTARIADO	
FIESTAS	15
IGUALDAD Y POLÍTICAS INCLUSIVAS	15
Plan integral municipal contra la violencia machista	
Violencia de género en la adolescencia	
Frradicación de la homofobia y transfobia	

Compromís amb la gent, COMPROMÍS amb XILXES



- Dotaremos de más servicios el Punto de Información Municipal de Asociaciones.
- Impulsaremos la creación de una feria de asociaciones y entidades.
- Continuaremos impulsando para que el trabajo de las asociaciones sea el más visible y coordinado posible.
- Reformaremos la primera planta del Salón Multiusos para adecuarlo como verdadero espacio útil para las asociaciones de Xilxes.
- Impulsaremos un Consell d'Associacions con representación efectiva del movimiento asociativo municipal.
- Adecuación local Amas de Casa e instalación ascensor primera planta Cámara Agraria.

FIESTAS

- Mantendremos las fiestas actuales y potenciaremos las tradiciones de nuestro municipio; al mismo tiempo aumentaremos la oferta de actividades con las aportaciones de las diferentes asociaciones y nuevas propuestas. Promocionaremos la diversificación de las fiestas.
- Fomento de la participación en las fiestas locales de actividades culturales, lúdicas y deportivas generadas en el propio municipio.
- Continuaremos reivindicando en Xilxes la celebración del 9 de octubre como fiesta del País Valenciano.

IGUALDAD Y POLÍTICAS INCLUSIVAS

- Nos declararemos, municipio contra la Violencia Machista y por la Convivencia Igualitaria.
- Se deben poner en marcha políticas inclusivas más efectivas para la prevención de la violencia y favorecer la igualdad de oportunidades.
- Aumentar el acceso de las mujeres al mercado laboral en igualdad de condiciones, teniendo en cuenta la economía con perspectiva de género.
- Impulsar planes de formación y reciclaje en el mercado laboral, el autoempleo y el acceso a subvenciones, además de propiciar la conciliación con la vida familiar mediante el fomento de la corresponsabilidad entre hombres y mujeres.
- Proyectar la perspectiva de género en todas las propuestas promovidas desde el ayuntamiento.



- Trabajaremos para garantizar el buen funcionamiento del nuevo servicio de autobús que va desde la playa hasta la Vall d'Uixó.
- Adecuación de la carretera de la playa para incorporar un paseo para peatones y bicicletas, una vez finalizadas las obras de conducción de aguas.
- Continuaremos reivindicando conexión directa a la futura autovía gratuita A7.

URBANISMO

Página 14 de 16

- Puesta en valor de los elementos urbanísticos singulares, protegerlos y recuperarlos.
- Impulsaremos un plan de accesibilidad urbana y eliminación de barreras arquitectónicas en todas las instalaciones, edificios públicos y aceras accesibles a todo el municipio. Las existentes son deficientes. Crearemos planes de empleo para poder hacerlo con vecinos del pueblo.
- Elaboración y ejecución Plan Inundabilidad Municipal.
- Finalización de las obras en la parte superior del Teatro Municipal.
- Adecuación y mantenimiento de los parques y jardines con criterios ambientales.
- Continuar trabajando en la vigilancia y eliminación de puntos negros en todo el término (basura, escombros, etc).
- Impulsaremos la creación de un catálogo de los bienes patrimoniales del municipio: cultural, histórico, ambiental y paisajístico.
- Adecuación de la nomenclatura urbana con los valores de una sociedad moderna.
- Creación oficina turismo con sala multifuncional.
- Espacio en el cementerio para vitrinas de cenizas.

Obras municipales con participación de otras administraciones.

- Colaboraremos con el Gobierno Valenciano para transmitir los incentivos y subvenciones destinados a medidas de accesibilidad en los edificios, creando aquellas líneas necesarias para cubrir aquellos ámbitos en los que no se llegue desde la Conselleria.
- Adecuación del Plan General de Ordenación Urbana a la realidad actual de Xilxes, pensando en un desarrollo sostenible que mire hacia el futuro sin hipotecar el territorio.
- Pondremos en valor la marjal con conexión con los pueblos vecinos.

ASOCIACIONISMO Y VOLUNTARIADO

· Continuaremos fomentando e impulsando el tejido asociativo del municipio.

Compromís amb la gent, COMPROMÍS amb XILXES



TRANSPARENCIA Y PARTICIPACIÓN

- Durante esta legislatura hemos llevado a cabo una auditoría urbanística. Ahora hay que hacer una Auditoría Económica que sirva para terminarlas, en el Ayuntamiento de Xilves
- Impulsaremos el Portal de Transparencia para que todas las personas puedan hacer un seguimiento de cómo se gasta el dinero del pueblo.
- Se publicará todas las subvenciones y ayudas económicas concedidas por el Ayuntamiento.
- Mejora de la accesibilidad a través de la red en la administración electrónica. Habilitar un buzón de sugerencias.
- Fomentar el uso de la comunicación con el Ayuntamiento a través de la aplicación móvil.
- Continuar trabajando para dinamizar la participación ciudadana a toda la población, esté o no en asociaciones, y darle más competencias y actividades. Abrir el Consell de Participación.
- Reglamentar que después de cada pleno ordinario, haya siempre un punto en ruegos y preguntas en el que, cualquier vecino o vecina, pueda exponer cualquier asunto relacionado con el municipio y que conste en acta.
- Además de grabarse los plenos con Vídeo Acta, impulsar que los plenos se puedan seguir en directo vía internet (streaming).
- Facilitar los mecanismos para la celebración de consultas ciudadanas.
- Marcar de forma normativa el llevar a cabo asambleas abiertas donde los cargos públicos den cuenta de manera anual de la situación del ayuntamiento.
- Continuar avanzando en agilizar, simplificar y mejorar la tramitación municipal.
- Datos e informaciones municipales accesibles, publicación en la página web municipal de forma completa y siempre actualizada sobre la gestión municipal.
- Información clara y comprensible sobre la estructura organizativa del Ayuntamiento, tanto a nivel político como administrativo (Corporación, plantilla municipal, organización por departamentos, estadísticas sobre personal ...).
- Retribuciones y patrimonio de la Alcalde/sa y concejales.
- Información precisa sobre el inventario municipal de inmuebles (tanto propios como alquilados), vehículos oficiales y elementos patrimoniales de valor histórico y/o artístico relevante.
- Actuaremos de forma coordinada con el resto de Administraciones Públicas (Conselleríes y Gobierno Central) para acceder a proyectos en beneficio del pueblo.

Página 3 de 16



HACIENDA Y FISCALIDAD

- Garantizar que a través del Portal de transparencia estén publicados de forma clara y comprensible, los presupuestos, desde su elaboración hasta su liquidación así como, la deuda municipal tanto con bancos como con proveedores, acreedores, administraciones además de la estado de las cuentas municipales.
- Revisaremos los impuestos y los haremos graduales en función del poder adquisitivo; para reducir la presión fiscal de los xilxeras y xilxeros.
- Remunicipalización de servicios de los considerados derechos universales que puedan ser dados por el municipio, en aquellos casos en el que se puedan seguir dando igual por el propio ayuntamiento. Se estudiará el mancomunar aquellos servicios que, debido a ser un pueblo pequeño, pueda resultar antieconómico.
- Pago de la deuda heredado del PP con la SGAE de 2004 a 2014
- Continuar exigiendo el pago de la desaladora al Ministerio.
- Fiscalidad y Gestión tributaria favorable al desarrollo del comercio de proximidad.
- Facilitar los convenios con entidades bancarias éticas y de Responsabilidad Social Corporativa (RSC), para garantizar poder favorecer a las personas y no a los bancos.

Impuesto de Bienes Inmuebles (IBI)

- Gradual en función de la renta y el patrimonio aplicando las bonificaciones que nos permita la ley para favorecer un sistema tributario más justo.
- Compensación de una parte del IBI para las rentas más desfavorecidas y personas en riesgo de exclusión social.
- Elevación del IBI urbano de las viviendas cerradas y deshabitadas, propiedad de bancos y de procesos de ejecución hipotecaria, o desarrollo de mayor fiscalidad a través de los regímenes sancionadores.
- Bonificación del IBI a las familias numerosas en función del poder adquisitivo.

SANIDAD Y SERVICIOS SOCIALES

- Continuar mejorando y ampliando el Programa de Atención y Respiro a las personas cuidadoras comenzado el 2019.
- Exigir una mayor organización y coordinación de los servicios médicos junto a la Conselleria de Sanidat; dotando de un servicio de atención médica ajustado a las necesidades de todo el municipio.
- Incidir en la importancia de dotar al núcleo urbano de la playa de los servicios médicos necesarios para poder cubrir las necesidades.

Programa electoral 2019-2023

Compromís amb la gent, COMPROMÍS amb XILXES



- Apostaremos por conveniar y poner en valor ambiental del humedal conocido como el Pou de Eusebio.
- Adecuaremos la construcción existente en el parque de Els Plans para convertirla en un Aula de Natura.
- Crearemos un parque ambiental a los Saladares propiedad del Ayuntamiento.
- Instalaremos un observatorio de aves orientado a la marjal de Xilxes.
- Ejecutaremos los proyectos de sustitución de las canalizaciones de agua potable y agua residuales del pueblo a la playa.

Residuos

- Impulsaremos la mejora constante de la recogida selectiva.
- Trabajaremos por una mejora de la tasa de residuos orientándola hacia el pago por generación. las cantidades generadas, el tipo de residuo y la eficacia de la separación.
 Asimismo diferenciar las tasas de recogida y tratamiento de otras tasas municipales.
- Instaremos al Consorcio de Residuos para la inclusión de agentes sociales como miembros del mismo.
- Continuaremos apostando por las acciones encaminadas a fomentar la reducción, reciclaje y reutilización de envases.
- · Creación centro compostaje al Seguer.
- Municipalización recogida y gestión fracción orgánica municipal con una bolsa de trabajo de parados del pueblo, orientando el servicio hacia un modelo puerta a puerta.

Energía

- Continuaremos apostando por la eficiencia energética en el ámbito de los edificios públicos y de la administración.
- Continuaremos fomentando la eficiencia energética y el uso de las energías limpias mediante la formación, los cambios de contratación de energía eléctrica para las viviendas....
- Impulsar la generación energética para autoconsumo tanto en la administración como en los propios vecinos en colaboración con las Conselleries.
- Fomentaremos el uso sostenible de la energía a nivel local y y medidas de asesoramiento de ahorro energético para las familias.
- Mejoraremos los contratos de suministro eléctrico para que además de ser 100% de origen renovable, se impulse que venga de cooperativas o empresas con criterios RSC (Responsabilidad Social Corporativa).

Movilidad

• Potenciaremos los desplazamientos a pie y en bicicleta.

Página 4 de 16 Página 13 de 16



- Sensibilización para la buena utilización de los espacios y de los servicios públicos y de educación vial.
- Favorecer la cohesión social con la participación de los jóvenes.
- Habilitación de un espacio como centro joven.

MEDIO AMBIENTE

Medio Ambiente

Página 12 de 16

- Los diferentes contratos que se hagan desde la administración deberán cumplir con criterios ambientales y RSC (Responsabilidad Social Corporativa) así como mejoras en la eficiencia económica o ambiental de los mismos.
- Creación de una red de senderos locales que recorran todo el término municipal así como una serie de senderos que sirvan para poner en valor los diferentes elementos naturales municipales y supramunicipales como es el caso de la marjal.
- Continuaremos apostando por la protección ambiental combinada con el uso sostenible de nuestros espacios naturales, recuperar vías verdes y senderos para fomentar el turismo rural.
- Trabajaremos para disponer de información y control sobre la situación medioambiental del municipio, con datos convenientemente actualizados.
- Seguiremos trabajando para fomentar la eficiencia y el ahorro en los suministros de energía, agua, luz, etc.
- Colaboraremos junto a la Consejería en la recuperación y protección de nuestras zonas húmedas.
- Mejoraremos el control medioambiental de las actividades instaladas en el municipio.
- Apostaremos por la utilización de criterios medioambientales a tener en cuenta por el ayuntamiento a la hora de la realización de obras municipales, como el uso de energías alternativas o materiales empleados.
- Continuaremos realizando campañas de educación y sensibilización ambiental dirigidas a todos los sectores sociales (escolares, adultos, industriales, técnicos municipales...).
- Mejorar el control de la red de abastecimiento de agua para evitar fugas.
- Creación de un Punto Verde de Información, que ofrecerá información sobre ahorro energético, energías renovables, ahorro de agua, gestión de residuos, ecoparque ... y facilitará el acceso a subvenciones de carácter medioambiental (municipales y autonómicas) y en todo lo relacionado con un comportamiento ciudadano responsable.
- Mejoraremos la calidad ambiental de las playas garantizando la compatibilidad de usos.

Compromís amb la gent, COMPROMÍS amb XILXES



Página 5 de 16

- Trabajar por un servicio de pediatría de acuerdo a las necesidades de la población.
- Planes de educación para la salud y divulgación de hábitos saludables.

Servicios sociales

- Reforzaremos la coordinación con la Consellería de Igualdat y políticas inclusivas para la aplicación de la Renta de Inclusión y demás leyes evitando que ninguna persona esté en riesgo de exclusión social.
- Coordinaremos los programas de vivienda social junto a la Consellería y velaremos para que todos los vecinos en riesgo de exclusión tengan acceso.
- Crearemos programas de prevención, intervención e inserción para personas, familias, grupos y colectivos en riesgo de exclusión.
- Reivindicaremos una atención permanente a las personas mayores y/o dependientes, trabajando para la mejora de los recursos ya existentes consiguiendo una mayor cobertura: apoyo a domicilio, teleasistencia, servicios de información, orientación y asesoramiento de situaciones de necesidad social.
- Ampliación de la oferta cultural y de ocio dirigida a nuestros mayores.
- En relación a las personas con diversidad funcional, fomentar la colaboración con las empresas de inserción sociolaboral.
- Mejoraremos las iniciativas como las del Banco de Alimentos y los programas de Comida en casa para asegurar que ninguna persona pase hambre en nuestro municipio.
- Continuar garantizando el pago de los gastos de energía para las familias con graves problemas para poder hacer frente a una calidad de vida mínima.
- Declaración de Xilxes como zona libre de desahucios y apoyo de la dación en pago. El Ayuntamiento debe convertirse en mediador en los casos de ejecuciones hipotecarias con posibilidad de desahucio.
- Bonificación a las empresas que aplican criterios de Igualdad, Economía del Bien Común, ambiental y de responsabilidad social.
- Elaboración de un plan de acogida municipal, diseñado como un circuito. Un plan ágil y con el que se evitan gestiones innecesarias cuando llega una persona nueva.
- Creación de campañas para fomentar la participación e integración de personas recién llegadas en el tejido social de Xilxes como pieza fundamental cara a la producción de cambios de actitudes.

Programa electoral 2019-2023 Programa electoral 2019-2023



EMPLEO, COMERCIO Y TURISMO

Economía, trabajo y empleo

- Con la aplicación de las nuevas leyes de Inclusión aprobadas por el Govern del Botànic, las personas más vulnerables ya tienen unos ingresos mínimos garantizados. Este nuevo escenario, en el que las emergencias ya están cubiertas, nos debe permitir desarrollar unas políticas de empleo pensando en mejorar la calidad del empleo, la formación y la estabilidad.
- Es por ello que proponemos para esta nueva legislatura una transformación en cuanto a la manera de entender el impulso que desde el Ayuntamiento se debe dar en el fomento del empleo.
- Unas bolsas de trabajo más adaptadas a las necesidades de los servicios a cubrir, una formación continuada para personas en paro y personas trabajadoras, un fomento en la creación de empresas, facilitar el autoempleo, apostar por el emprendimiento, fomento de los sectores productivos y la colaboración Administración-Empresa, son algunos de los pilares de este nuevo modelo que proponemos.
- Bolsas de trabajo. Contratos a personas capacitadas con duración relacionada con el servicio a desarrollar.
- Colaboración con las empresas locales para fomentar la contratación de la gente del pueblo.
- Fomento de la emprendeduría mediante la reducción de la carga impositiva.
- Creación de un vivero de empresas con alquiler subvencionado por parte del ayuntamiento.
- Creación de una línea de subvenciones para cubrir costes de implantación de nuevos negocios.
- Impulso del polígono industrial, tratando de atraer negocios externos al pueblo.
- Promocionar los sectores vinculados a la cultura.
- · Adaptación gradual de los impuestos municipales para emprendedores y comercios.
- Trabajar para mejorar la calidad del comercio local y favorecer el consumo consciente y responsable con iniciativas que favorecen la sostenibilidad y la solidaridad en el tejido comercial del municipio.
- Incidir en la mejora de las Agencias Comarcales de Empleo y Pacto de Empleo, para que sean un instrumento útil para el empleo de los xilxeras y xilxeros.

Programa electoral 2019-2023

Incremento de los programas destinados a la Formación para el Autoempleo.

Compromís amb la gent, COMPROMÍS amb XILXES



Patrimonio

- Excavación del Patrimonio arqueológico del Poblado Ibero y adquisición de la propiedad de las parcelas afectadas.
- Pondremos en valor patrimonio de la Guerra Civil.
- Crearemos una exposición museística permanente con restos arqueológicos.
- Poner en valor los símbolos históricos municipales.

Deporte

- La accesibilidad para personas con diversidad funcional: Evaluación de las necesidades en materia de deportes para facilitar la accesibilidad.
- Mejora de la participación y la interacción entre los clubes deportivos del pueblo y aumentar las relaciones con otros municipios.
- Apoyar al deporte tradicional minoritario, convocando competiciones comarcales o intercomarcales, e introduciéndolos como actividades extracurriculares en las escuelas.
- Continuar la colaboración con las asociaciones deportivas locales para que se conviertan en el elemento dinamizador del deporte local.
- Favorecer el deporte para todos, poniendo al alcance de la población todas las instalaciones y servicios auxiliares necesarios.
- Programar actividades específicas dirigidas a la salud, principalmente de las personas mayores.
- Apoyar eventos deportivos puntuales para promocionar otros deportes como baloncesto, balonmano, tenis, fútbol sala, senderismo, ...
- Creación de una red de senderos locales.

JUVENTUD

- Apostar por los Consell de Joventut supramunicipales y por los Consells de Joventut comarcales.
- Fomentar la creación de un Consell de Joventut local.
- Promover programas de formación de educación sexual.
- Creación de planes de orientación afectivo-sexual para jóvenes para prevenir el acoso y el maltrato de forma precoz.
- Programación continuada de campañas de prevención, sobre todo, en aspectos como las drogodependencias, ludopatía y otras adicciones.



ES₀

- Comunicación directa y constante con los centros adscritos o receptores de alumnos de ESO de los vecinos de Xilxes.
- Colaboraremos en los casos con riesgo de fracaso escolar participando junto a los centros educativos de un plan de acción adaptado a cada alumno y alumna.
- Atención a las familias con falta de recursos para que ningún alumno pueda quedar excluido.

Guardería de 0 a 3

 Lucharemos por una guardería infantil verdaderamente pública. Seguiremos trabajando por la gratuidad del servicio de manera gradual.

Educación de Adultos (EPA)

• Incluir programas de preparación para el acceso a ciclos formativos, título de valenciano de la JQCV y graduado en ESO, indistintamente de la edad.

CULTURA, PATRIMONIO Y DEPORTE

Cultura

- Continuaremos apostando por el acceso a la cultura y la formación. Promoción de la música en valenciano.
- Continuaremos trabajando para la promoción del valenciano tanto para fiestas (actos festivos que ponen en valor la lengua y cultura valenciana como cine, teatro, cuenta cuentos, promoción en las escuelas, ...).
- Seguiremos apostando por el patrimonio cultural municipal.
- Promocionaremos y fomentaremos programas y excursiones que tengan como elemento central el conocimiento del medio, la educación ambiental y la promoción del patrimonio valenciano.
- Fomentar el valenciano como lenguaje de la Administración.
- Ampliación biblioplaya y convertirla en un espacio cultural con actividades desestacionalizadas.
- Ampliación horario Biblioteca municipal con algunos días por la mañana.
- Llevaremos a cabo un convenio de cesión del local con la U.M. Santa Cecilia de Xilxes.

Programa electoral 2019-2023

- Legalizar ascensor biblioteca.
- Ampliación de la Agenda Cultural en el distrito marítimo.

Compromís amb la gent, COMPROMÍS amb XILXES



- Fomentar y asesorar la creación de empresas y micro-empresas formadas por vecinos y vecinas de Xilxes para poder hacer frente a estas posibles necesidades de contratación.
- Continuaremos priorizando la contratación de empresas de Xilxes desde el Ayuntamiento.
- La organización y participación en ferias comarcales de productos agrarios.
- Promoción del cooperativismo como herramienta de desarrollo económico en el municipio.
- Planes de empleo con formación y orientación específica para los participantes para que aumenten su preparación y las posibilidades de encontrar trabajo.
- Instar para la instalación de un cajero automático en la playa.

Turismo

- Potenciaremos un Plan Integral de Turismo Sostenible, que englobe los valores medioambientales recuperados del marjal junto al resto de elementos patrimoniales, ambientales y culturales del municipio; así como la oferta en vivienda de alquiler orientado a la diversificación y desestacionalización del turismo.
- Fomentaremos usos de la playa compatibles con los actuales y respetuosos con el medio.
- Creación de una guía turística donde se explique dónde comer, dormir etc. (Lugares a visitar, rutas verdes, conocimiento del término, ...).
- Promoción de rutas guiadas en el término, su historia y patrimonio, tanto a pie como en bicicleta.
- Dinamización y establecimiento de rutas de comercio tradicional, como son rutas gastronómicas, ferias comerciales etc, que aprovechan para estimular el consumo local acercándolo a la oferta turística.
- Desestacionalizar el turismo poniendo en valor el patrimonio histórico, cultural y ambiental. Creación, entre otros de una oferta cultural fuera del verano, que pueda contar con profesionales del municipio.
- Incluir Xilxes al recorrido Íberio que enlaza con Sagunto y la Vall d'Uixó, utilizando el
 potencial de estos grandes municipios para poner a Xilxes en todos los ámbitos de
 reconocimiento y haciendo de altavoz para promocionar el turismo histórico,
 patrimonial y arqueológico.
- Apostar por un turismo de calidad y facilitar el aumento de servicios vinculados al mismo, que suponga una inyección económica en el municipio.
- Regulación del alquiler vacacional.



AGRICULTURA

- Continuaremos defendiendo la naranja valenciana frente a los tratados de libre comercio.
- Trabajaremos en la recuperación de la huerta, la formación de nuevos agricultores y en garantizar unos precios dignos para sus productos, fomentando la agricultura ecológica y dando valor añadido a los productos locales.
- Dinamizar y hacer más social el Banco de Tierras, dotándolo de medidas formativas para convertirlo en una herramienta de formación para dar salida laboral a vecinos y vecinas, que puedan ver en la agricultura una salida económica.
- Impulsaremos los productos agrícolas locales para abrir mercados y dinamizar el sector.
- Mantenimiento y mejora de los caminos rurales por la importancia del sector agrícola.
- Promoción y recuperación de las variedades agrícolas locales. Fomento de la participación en ferias de agroecología del País Valenciano.
- Dinamización del Consejo agrario de Xilxes poniéndolo en valor.
- Formación y asesoramiento para los agricultores en materia de prevención de plagas, uso de maquinaria agrícola etc..., con criterios de sostenibilidad.
- Continuaremos impulsando el "melón de Xilxes" mediante una denominación de origen, IGP o marca de calidad que ayude a distinguirlo. Impulsaremos su comercialización para conseguir el aumento de las explotaciones agrícolas.
- Impulsar lar recuperación de las semillas autóctonas.
- Lucharemos para que en la agricultura salga ganando el productor, el vendedor, y el consumidor.
- Incentivaremos la actividad comercial de proximidad, sobre todo el comercio en origen o
 Km 0, de tal forma que los productores de la zona puedan establecer canales con los
 clientes a través del comercio de proximidad, o establecer redes con el sector de la
 restauración y ocio, como puedan ser rutas de la tapa entre otros.
- Incentivar, desde el ámbito municipal, la modernización de las explotaciones agrarias y
 desarrollo rural, priorizando los profesionales de la agricultura, con inversiones en las
 explotaciones agrarias y con el apoyo a la incorporación de agricultores jóvenes y la
 equiparación de la mujer labradora, agricultura, acompañado de una formación
 continua y profesional para todo el sector.
- Trabajaremos para una mejor planificación, gestión del agua y de los regadíos, conjuntamente con los sindicatos de riegos y las asociaciones de pozos, como ente consultivo y asesor en materia hidráulica y de planificación.

Compromís amb la gent, COMPROMÍS amb XILXES



 Fomentaremos el uso del compost municipal para explotaciones agrícolas incentivando su consumo.

EDUCACIÓN

- Contra el fracaso escolar. Favorecer la educación coeducativa e inclusiva para todas las personas.
- Programas de prevención contra el acoso escolar.
- Creación de ayudas al transporte para cualquier formación reglada, para todos aquellos alumnos que no puedan acceder a becas de otras administraciones, con la intención de garantizar la universalidad de la educación.
- Favorecer la constitución de asociaciones locales y/o comarcales de estudiantes que sirvan de interlocutores a la hora de planificar políticas en este ámbito.
- Continuaremos potenciando de manera coordinada con la Conselleria, la escuela pública y de calidad, así como el mantenimiento de edificios a través del Plan Edificando.
- · Apuesta por la participación en la toma de decisiones de toda la comunidad educativa.
- Funcionamiento real y práctico de los órganos colegiados, como el Consell Escolar Municipal.
- Fomento del uso y el aprendizaje de las nuevas tecnologías abiertos a toda la población: aulas de informática, conexiones en red, accesos de correo, bases de datos, accesos a Internet ...
- Continuar ofreciendo y ampliar la apertura de horario de la biblioteca municipal en épocas de exámenes en la ESO, bachiller, ciclos formativos y universidad.
- Políticas de acogida e integración lingüística a los recién llegados, con planes de integración lingüística para adultos extranjeros, favoreciendo el aprendizaje del valenciano, garantizando no sólo el respeto sino la potenciación de sus peculiaridades.

Primaria

- Participación activa en el Consejo Escolar del CEIP Lluís Vives.
- Comunicación directa, fluida y permanente con la Dirección del Centro y AMPA, respetando la autonomía que tienen a su ámbito competencial.
- Creación de planes contra el fracaso escolar junto a la Comunidad Educativa y participación activa en el Plan de Transición entre Primaria y la ESO.
- Creación de talleres y actividades extraescolares fomentando la colaboración de los profesionales del municipio.
- "Escoleta matinal y vespertina" al CEIP en coordinación con la Comunidad Educativa.

Página 8 de 16 Página 9 de 16